



PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA

CHAMADA PÚBLICA N. 012/2013

A Coordenação de Ensino de Graduação a Distância (COEGD) no uso de suas atribuições legais, e com vistas ao atendimento de necessidade de serviço temporário, torna pública a **retificação da Chamada Pública N. 012 de 23 de Maio de 2013.**

I - Onde se lê:

“O Processo Seletivo destina-se ao preenchimento de 2 (duas) vagas para a Secretaria do Curso de Licenciatura em Biologia, com vistas ao desempenho relacionado a funções distintas.”

Leia –se:

“O Processo Seletivo destina-se ao preenchimento de 2 (duas) vagas para a Secretaria do Curso de Licenciatura em Letras, com vistas ao desempenho relacionado a funções distintas.”

Brasília, 24 de maio de 2013.

Prof. Dr. Rui Seimetz
Coordenador Adjunto – COEGD-DEG
Matrícula 713546